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1. Indiana helps pay for the 911 emergency response system 
through a $1 fee on each phone line. Would you support a 
law that adds an additional $1 fee to help pay for the 988 
suicide and crisis hotline, which provides emergency help to 
people experiencing a mental health crisis?

Yes 
65%

No 
35%

$1 FEE FOR 988 
MENTAL HEALTH 

CRISIS LINE

4.3.

2.

The following charts represent responses to the multiple-choice questions offered on my survey.
Answers to open-ended questions are not included here.

ROAD FUNDING OPTIONS

Fuel taxes have historically been the main way Indiana pays 
for road construction, but fuel taxes are no longer providing 
enough money to fully fund our road construction needs. 
Please rank the following alternative funding options, with 
1 being your most preferred and 4 being your least 
preferred.

HIGHEST PRIORITY
1 Tax electric vehicles based on the amount of electricity they use
2 Increase annual registration fees at the BMV
3

Tolling4
LOWEST PRIORITY

Increase fuel taxes

Would you support or oppose a state law to block social 
media platforms (Facebook, Instagram, TikTok, etc.) from 
letting children open accounts unless they have parental 
consent?

Support 
84%

Oppose 
16%

PARENTAL 
CONSENT FOR 
SOCIAL MEDIA

Across the country, we are seeing cases where dangerous 
criminal suspects are released on bail, only to commit more 
crimes while they await trial. Indiana’s Constitution currently 
requires criminal suspects to be offered bail with very limited 
exceptions. Would you support or oppose amending the 
state Constitution so that courts can hold suspects without 
bail if releasing them from jail would pose a substantial 
danger to the public?

Support 
81%

Oppose 
19%

HOLD 
DANGEROUS 

SUSPECTS 
WITHOUT  

BAIL



STATE SENATOR RODRIC BRAY

2025 CONSTITUENT SURVEY RESULTS

IndianaSenateRepublicans.com/Bray800-382-9467

Results calculated using survey responses from Senate District 37.

8.

LEGISLATIVE PRIORITIES

Please rank the following issues by what you believe is 
most important for me to focus on as your state senator, 
with 1 being the highest priority and 8 being the lowest 
priority.

HIGHEST PRIORITY
1 Cutting taxes
2 Fighting crime and drugs
3

Making health care more affordable4
Helping increase wages and job opportunities for Hoosiers5
Taking care of our roads and bridges6

LOWEST PRIORITY

Improving education

Child care7
Fighting illegal immigration8

6. Indiana currently holds “open” primary elections, where 
voters can choose to vote in either the Republican or 
Democrat primary without declaring a party affiliation. 
Some states hold “closed” primaries, where voters must 
first declare a party affiliation in order to vote in that 
party’s primary. Still other states hold “semi-closed” 
primaries, where political parties can choose whether to 
let non-member voters vote in their primary. Which of 
these systems do you think Indiana should use? A) Open 
primaries B) Closed primaries C) Semi-closed primaries

PRIMARY 
ELECTION 

PREFERENCE

A) 74%

B) 21%

C) 5%

Candidates running for local school boards in Indiana 
do not currently list any political party affiliation (such as 
Republican, Democrat, etc.) on the ballot. Which of the 
following approaches do you think is the best regarding 
school board candidates? A) Maintain the current 
practice where school board candidates do not declare 
a party affiliation. B) Allow school board candidates to 
list their party affiliation, but don’t require it. C) Require 
school board candidates to list their party affiliation in 
the same way as candidates for other government offices.

7.

The following charts represent responses to the multiple-choice questions offered on my survey.
Answers to open-ended questions are not included here.

5.

SCHOOL BOARD 
CANDIDATES’ 

PARTY 
AFFILIATION

A) 43%

B) 16%

C) 41%

Should Indiana use nuclear power as one of our 
energy generation sources?

Yes 
73%

No 
27%

USE 
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